

每人面积超百平方米 休息室配双人床

# 县领导的办公室奢华赛宾馆

**新华网消息** 记者近日接到群众反映,称江苏省徐州市沛县县委、县政府办公大楼装修豪华,县主要领导办公面积严重超标。记者调查证实,群众反映的问题属实。

## 群众反映 县委县政府办公楼豪华超标

在徐州市沛县新城区,三栋高楼与周围其他建筑相比,显得与众不同。该建筑群由三栋建筑组成,中间是主楼,两侧分别是副楼,远远望去工整对称。

据当地居民介绍,沛县县委、县政府办公大楼外表壮观,里面装修豪华,尤其是领导办公室,装修如同宾馆,一般人无正当理由或事先预约,几乎进不去。

记者刚刚走到沛县人民政府大楼大门前,一位安保人员立即上前拦住发问:“要去哪里,找什么部门,有没有事先预约?”得知记者没有预约,该安保人员明确表示不能进入。随后记者以找当地宣传部门为由,才被其带入大楼。

## 记者调查 县领导休息室配有双人床

记者首先来到了四楼,在楼层指示牌上,0409房间门牌显示是部长办公室。记者敲门走进,看到一位工作人员正在办公。经了解得知,该工作人员是沛县组织部长吴某。吴某办公桌前方是一张茶几和三张沙发,办公桌右侧是一张四人小型会议桌。办公桌、茶几和会议桌都是红色木质材料,地面是木地板,房间四周摆放了花草植物。记者粗略测算了一下,吴某办公场所使用面积约在80平方米以上。

除了办公场所,还有休息室。在办公室的一侧还有一扇门,在征得吴某同意后,记者进入休息室,其装修风格和办公室一致,里面除了一张双人床之外,还有沙发、书柜



和一些花草。据测算,休息室约有30平方米。吴某办公和休息场所面积,合计约有100平方米以上。

随后记者来到五楼办公区域,在一个门牌标有“主席”字样的房间里看到,办公面积同样约在80平方米以上,其装修与上述“部长办公室”基本相似,房间内正在办公的人以有事为由,拒绝让记者参观。

记者发现,除了领导办公室面积超标之外,普通工作人员办公室面积也尤为宽敞。

## 官方承认 确实超标,正在整改

随后,记者将情况向沛县纪委反映,在门牌标有“纪委副书记”的房间,一位女性工作人员正在办公。记者粗略估计,该工作人员办公面积也在50平方米左右。当记者说明来意之后,该工作人员以“这个事情跟我说没啥用”为借口,让记者去找宣传部门。

记者再次来到宣传部,经过两个多小时等候,沛县宣传部副部长孔凡琦接待了记

者。孔凡琦说:“沛县政府办公楼手续齐全,2011年5月基本竣工,到目前为止,第一批入驻的相关单位共46家、共1417人。现在人均办公面积38.4平方米,确实超过了国家规定的人均办公用房标准。”

孔凡琦介绍,沛县正在按照江苏省统一要求制定整改措施:一是内部调整,正在将已入驻的办公场所进行调整,压缩人均办公用房面积,使其符合规定要求;二是加快第二批新迁入驻进度,将交通运输局、国土局、水利局等29家机关及其下属事业单位,共计1985人迁入大楼,目前已将详细情况如实上报。他表示,方案实施后,人均办公面积约15.99平方米,将符合国家规定的党政机关办公用房人均16平方米的要求。

至于“主要领导”办公场所该如何调整,孔凡琦未作明确解释,而对于记者提出到“主要领导”办公室参观的请求,被其拒绝,“县领导办公室基本都一样,相差不大。”记者经多方了解后得知,为了“标准一致”,该县主要领导办公使用面积,大多都在100平方米以上。

## 卫计委回应单独二胎:

# 计生政策调整没有最新变化

**新华网消息** 针对有媒体报道“单独(夫妻有一方是独生子女)生二胎政策有望全国放开实施,不采取先在某个或某些省市试点的做法”,29日上午,卫计委新闻宣传司相关负责人称,对于计生政策调整的事情,卫计委新闻宣传司司长毛群安、卫计委新闻发言人邓海华曾多次予以回应,已经表明了卫计委的态度,目前卫计委对于计生政策调整没有最新的变化。

在今年8月份的卫计委例行发布会上,卫计委新闻发言人邓海华曾表示,在当前和今后一个时期,国家卫生计生委将按照中央

的决策部署,适应经济社会发展和人口长期均衡发展的要求,积极稳妥地做好完善生育政策的相关工作。

在此前的采访中,卫计委宣传司司长、新闻发言人毛群安曾告诉记者,生育政策绝不能简单地理解为计划生育政策,更不能认为是不可以生二胎或者“单独二胎”。

毛群安也曾在卫计委的官方网站明确回应,我国必须将长期坚持计划生育基本国策不动摇。“完善生育政策”是新组建的国家卫生计生委的一项重要职责。

## ■新闻链接

昨日有媒体报道,单独(夫妻有一方是独生子女)生二胎政策有望全国放开实施,不采取先在某个或某些省市试点的做法。

报道称,上周某相关部门内部会议上,一位知情人士表示,中国将加快步伐调整生育政策,逐步、全面放开二胎生育限制。他同时表示,二胎政策不会一下子放开,而是要根据社会配置的承受能力逐步放开,但目标是全面放开二胎。

## 浙江卫生厅副厅长回应杀医案: 医疗场所将建安检

**新华网消息** 10月25日,浙江温岭市第一人民医院3名医生被患者连某某持刀捅伤,其中医生王云杰经抢救无效身亡。29日,浙江省卫生厅副厅长马伟杭在接受记者采访时表示,近日有关部门将下发保障医疗安全的相关文件,建立医疗场所的警铃、监控、安检和安保等必要防护措施。马伟杭同时表示,目前温岭各方面情况稳定。对于“10·25”故意伤害案,卫生部门始终坚持要求有关部门严惩凶手,为医院及医务人员创造一个安全的工作环境。

28日,众多来自台州及其周边的医务人员聚集在温岭市第一人民医院内追思医生王云杰。面临矛盾突出的医患关系,马伟杭分析称目前该现象并非温岭个案,而是全国性的一个问题。由于社会处于转型期,机制体制、社会环境等存在多方面,均对激化医患矛盾有所影响。

另外,记者了解到,国家卫生计生委和公安部日前下发了关于加强医院安全防范系统建设指导意见,要求医院“聘用足够的保安员,确保安全防范力量满足工作需要”。保安员数量应当遵循“就高不就低”原则,按照不低于在岗医务人员总数的3%或20张病床1名保安或日均门诊量的3%的标准配备。

## 陕西榆林中院: “房姐”龚爱爱案 二审明日宣判

**新华网消息** 陕西省榆林市中级人民法院28日下午发布消息称,榆林中院将于10月31日上午10时在靖边县人民法院公开宣判上诉人龚爱爱伪造、买卖国家机关证件一案。

龚爱爱原是陕西神木县农村商业银行副行长、榆林市人大代表,因在北京、西安、神木等地拥有多处房产,被称为“房姐”。

9月24日上午,龚爱爱案在靖边县人民法院公开开庭审理。公诉方认为,龚爱爱的行为构成伪造、买卖国家机关证件罪,建议对其判处2年6个月至3年有期徒刑。

9月29日上午,靖边县人民法院对此案公开宣判。被告人龚爱爱因伪造、买卖国家机关证件罪,被判处有期徒刑3年。

法院认为,龚爱爱在明知其有合法户籍的情况下,仍然提供虚假信息,通过公安人员为其在山西省办理了两个内容虚假的户籍,进而将该假户籍迁移至神木县神木镇和大柳塔镇,并办理了身份证;另外,她提供了虚假户籍信息,通过他人非法购买北京户籍。

由于被告人龚爱爱不服一审判决,在上诉期限内,通过靖边县人民法院向榆林中院递交了上诉状,榆林中院依法决定予以受理。

# 价比三家价格信息发布

采价单位:咸宁市物价局价格监测中心

采价日期:2013年10月29日

品名	中心菜场	白茶菜场	三号桥菜场	中百超市	武商量贩	咸安宏大	计价单位	品名	中心菜场	白茶菜场	三号桥菜场	中百超市	武商量贩	咸安宏大	计价单位
精面粉	2.30	2.50	2.50	2.10		2.00	元/500克	包菜	1.40	2.50	2.00	2.38	1.68	1.50	元/500克
中籼米	2.30	2.30				2.45	元/500克	土豆	2.00	2.50	2.00	2.48	2.48	2.00	元/500克
晚籼米	2.50	2.50	2.50		2.09	2.75	元/500克	萝卜	1.00	1.50	1.50	1.59	1.68	1.50	元/500克
精瘦肉	15.00	15.00	17.00	15.88	15.90	15.00	元/500克	青椒	3.00	3.00	3.50	2.50	3.80	300	元/500克
腿夹肉	13.00	13.00	14.00	9.98	10.80	13.00	元/500克	大白菜	1.40	2.00	1.50	1.68	1.68	2.00	元/500克
猪排骨	16.00	17.00	17.00	19.80	19.80	18.00	元/500克	茄子	3.00	3.00	4.00	3.99	4.98	3.50	元/500克
鸡蛋	6.00	5.50	6.50	4.98	4.98	4.80	元/500克	黄瓜	3.00	3.00	3.00	3.98	3.98	3.50	元/500克
草鱼	7.00	7.00	7.50	5.99	4.99	7.00	元/500克	莲藕	2.50	4.00	3.50	3.49	2.98	4.00	元/500克
鲫鱼	9.00	10.00	11.00	7.98	8.90	10.00	元/500克	西红柿	4.50	5.00	4.50	5.88	5.98	4.50	元/500克
金龙鱼 调和油	65.00	67.00	67.00	64.90	65.90	65.00	元/5升	豆角 (豇豆)	4.50	5.00	5.00	4.99	6.80	3.80	元/500克